

我市将逐步扩大新冠疫苗接种范围

# 15-17岁人群8月起开始接种

本报讯(记者 高燕)29日,记者从市疾控中心获悉,根据统一部署,我市将逐步扩大新冠疫苗接种人群范围,8月1日起正式启动15-17岁无禁忌症人群新冠疫苗接种工作,全程共接种两剂次。市疾控中心提醒,适龄学生须在家长的陪同下,选择就近的新冠疫苗接种点进行疫苗接种。接种疫苗时,家长和学生都需要携带身份证或家庭户口簿原件。

当前全球疫情仍呈扩散蔓延趋势,南亚、东南亚国家疫情形势急剧恶化,变异病

毒株不断出现,尤其德尔塔毒株病毒载量高、传播力强、潜伏期短,先后引发我国局部地区发生本土聚集性疫情,外防输入、内防反弹压力持续存在,疫情防控形势依然严峻。加快推进疫苗接种,提高接种覆盖率,对降低新冠病毒感染和新冠肺炎发病风险,减少因感染导致重症和死亡具有重要意义,是疫情防控的重要手段。

据了解,我市18岁以下人群接种分两步组织实施,第一步,8月份对15-17岁人群进行第一剂次接种;第二步,9月份对

12-14岁人群进行第一剂次接种。10月底前按程序完成12-17岁以上人群至少173008人接种任务。市疾控中心专家告诉记者,现阶段可用于12-17岁人群接种的新冠疫苗包括北京生物、成都生物、兰州生物、长春生物或北京科兴中维厂家生产的新冠灭活疫苗。研究表明,3岁以上的人群接种新冠疫苗,无论安全性、有效性都是经过严格的科学实验验证的,家长们无须对此担忧。

市疾控中心提醒:18岁以下人群接种

新冠疫苗方式跟成人是一样的,全程需接种2剂次,间隔21-56天,接种疫苗时,须由家长或监护人陪同前往本市新冠疫苗接种点进行接种。接种前务必准备好本人身份证或家庭户口簿原件。接种疫苗时全程佩戴口罩,遵守接种点秩序,听从工作人员指挥,排队时保持1米有效距离。同时,家长或监护人须配合接种人员做好健康询问和知情告知工作,并签署疫苗接种知情同意书。接种后一定要在现场留观30分钟。

市疾控中心发布紧急健康提示

## 做好个人防护 评估外出旅游风险

本报讯(记者 高燕)为巩固疫情防控成果,保护人民群众生命安全,降低疫情输入风险,昨日,市疾控中心发布紧急健康提示,疫情没有结束,在常态化防控形势下,大家的防疫心理千万不能松懈,要保持高度警惕,克服侥幸心理。鉴于当前国内疫情防控形势,为了你和家人的健康,建议充分评估外出旅游、度假的风险,避免前往人员密集、人流量大的场所,不

参加密闭空间的活动。

市疾控中心专家提醒市民,要密切关注国内疫情形势,近期如非必要不要前往中高风险地区;如确需前往,务必做好个人防护,准确记录个人活动轨迹,返回后立即向所在村(社区)报备,配合做好防控工作。

接种新冠疫苗是预防新冠肺炎最经济有效的方式,请尚未接种新冠病毒疫苗且

符合接种条件的人员,尽快到就近接种点完成疫苗接种,保护自己,呵护家人,共筑免疫屏障。无论是否接种疫苗,在人群聚集的室内或封闭场所,仍需继续佩戴口罩。

此外,密切关注个人身体状况,如有发热、咳嗽等不适症状立即前往正规医疗机构就诊,就诊时请做好个人防护,尽量避免乘坐公共交通工具,向接诊医师如实告知个人旅行史、活动史和接触史。

8家影院参展

## 成龙电影周影片展映单元活动安排出炉

本报讯(记者 崔莉英)昨日,记者从第六届成龙国际动作电影周组委会获悉,电影周影片展映单元将选取我市8家影院参展,参展时间为8月1日至8月8日,共计展映影片11部32场次。

据了解,我市参加展映的8家影院为万达影城(万达广场店)、万达影城(凯德世家广场店)、中影时光国际影城(东信上悦城店)、华林商厦影城、耀莱成龙影城(西环路店)、光影传奇影城(铁牛里店)、大同恒大嘉凯影城、环球国际影城中国巨幕杜比全景声(大同店)。

第六届成龙国际动作电影周“中华功夫”单元展映的影片有《神秘的大佛》《绣春刀》《绣春刀2》《十二生肖》《刀马旦》《黄飞鸿》6部,共17场次。参加“科技与功夫”单元展映影片为《刺杀小说家》《寻龙诀》《新神榜·哪吒重生》《狄仁杰之通天帝国》《奇门遁甲》5部,共15场次。除《刺杀小说家》惠民放映外,其他展映影片全部低票价购票观影,票价为6元。同时各影院将严格按照电影放映场所恢复开放疫情防控指南的要求,做到预约限流,每场上座率不超过75%。

## “党在我心中”全市职工党史知识竞赛落幕

本报讯(记者 高燕)29日下午,由市委宣传部指导、市总工会主办的“党在我心中”全市职工党史知识竞赛在大同市工匠学院落下帷幕。经过角逐,北京国电电力有限公司大同第二发电厂代表队获得团体一等奖,市税务局机关代表队、市公安局代表队获得团体二等奖,市税务局第三稽查局代表队、市城市管理局环卫组代表队和云冈区总工会代表队获得团体三等奖。

此次活动从5月启动,分两阶段进行,其中第一阶段为有奖答题阶段,分为卷面和网络两种答题方式。同时我市把“党在我心中”全市职工党史知识竞赛纳入“中国梦·劳动美——永远跟党走,奋进新征程”主题宣传教育活动的重要内容,积极动员广大职工参与,推动党史学习教育和党史知识竞赛活动有效结合,互相促进,快出成果。第二阶段为全市职工党史



知识竞赛,全市各级工会组织在普遍组织广大职工参与答题竞赛的基础上,积极开展现场知识竞赛活动,推选代表参加“党在我心中”全市职工党史知识竞赛。

据了解,“党在我心中”全市职工党史知识竞赛吸引了来自全市各县区工会、基层工会和企业工会的58支参赛队近200人参赛。

## 关于对部分重点人员进行管控的通告

湖南省张家界市新冠病毒感染肺炎疫情防控工作指挥部办公室《关于对7月22日晚魅力湘西观众进行管控的通告》(第2号)明确,7月22日晚第一场(18:00-19:00)“魅力湘西”所有观众属于高风险人群。根据省疫情防控办要求,结合国内当前疫情发展,对以下几类

人员实施“14+2”集中隔离医学管控措施:1.7月17日-22日有过湖南省张家界旅居史人员。2.7月23日-24日有过湖南常德旅居史人员。3.7月24日途经贵州铜仁机场人员。

同时,请有以上旅居史人员立即向社区(村)或属地疫情办报告,配合落实

集中隔离管控措施。请广大市民及游客关注权威发布,不信谣、不传谣、不造谣,积极配合开展疫情防控工作。

大同市疫情防控领导小组办公室  
2021年7月28日

## 关于永泰门广场封闭管理的通告

第六届成龙国际动作电影周将于8月6日至8月8日在我市举办,南城墙外永泰门广场将进行相关活动的舞台搭建、电力接入、设备调试等

各环节工作。为保障施工安全,南城墙外永泰门广场从7月30日起实行封闭管理,封闭期至相关活动结束。敬请广大市民游客周知,并积极

予以配合。

特此通告  
第六届成龙国际动作电影周组委会  
2021年7月29日

## 党史回眸 (1921-2021)

1952年7月29日

新中国参加奥林匹克运动会的第一个体育代表团抵达芬兰首都赫尔辛基,五星红旗第一次在奥运会上升起。

1983年7月29日

长江上第一座大型水力发电站——葛洲坝水利枢纽二江电站全面建成。

1984年7月29日

中国射击运动员许海峰在第二十三届奥运会上为中国夺得第一块金牌。

据《北京晚报》

